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Neznanje je opasno po život 

ND Vijesti, Društvo 

February 19, 2010 

Podgorica Kreativni centar "MonteVita", u saradnji sa NVO ,,4Life", a uz podršku Globalnog 

fonda za borbu protiv AIDS a, tuberkuloze i malarije (GFATM) i Kancelarije Programa 

Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori, organizuje 3. po redu "Stop AIDS karavan" 

koji će trajati do sredine ove godine. 

 

Karavan je počeo 14. februara, povodom Dana zaljubljenih u Podgorici, dijeljenjem 

propagandnog materijala u šoping centru Delta city, a nastaviće se u Bijelom Polju i Nikšiću. 

Nakon njih će akcija biti nastavljena i u ostalim gradovima u Crnoj Gori. Volonteri će u školama, 

fakultetima, zdravstvenim ustanovama, kafićima, pabovima... dijeliti građanima 

informativnoedukativni materijal o HIV/AIDSu. U ovim aktivnostima poseban akcenat je dat na 

smanjenju stigme i diskriminacije koja prati HIV/AIDS. Stigma i diskriminacija su najveće 

smetnje prevenciji širenja virusa, osiguranju adekvatne njege, podrške i liječenja. Kao što učimo 

činjenice o ovoj bolesti, važno je i boriti se protiv diskriminacije ljudi koji žive s HlVom ili su 

vezani uz mV/AIDS. Cilj je da se animira i mobiliše cjelokupna zajednica u borbi protiv HIV/ 

AIDSa, da se u duštvu prihvati činjenica da se sa HTVom može živjeti i da se izrazi podrška 

osobama koje žive sa HIV/ AIDSom kao i da se promoviše dobrovoljno povjerljivo savjetovanje 

i testiranje na HTV", kaže se u saopštenju tih dviju NVO. 

 

U saopštenju se podsjeća da se, prema evidenciji Instituta za javno zdravlje, od 1989. godine 

kada je identifikovana prva osoba, do kraja 2008. godine, u Crnoj Gori virusom HIVa inficiralo 

86 osoba. Od tog broja od AIDSa je oboljelo 45, od čega je umrlo 29 osoba. Trenutno u Crnoj 

Gori sa HIV/AIDSom živi 55 osoba, od čega je 39 HIV pozitivno i 16 oboljelo od AIDSa. U 

2008. godini registrovano je pet novozaraženih HJVom, kao i jedan oboljeli, a dvoje je umrlo od 

AIDSa. 
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